

大路朝天

何平

河有道,山有脉,路径条条,纵横世界。南辕北辙,万事成空,几多人行程苦短命途;掌舵把向,顺风顺水,几多人一路高歌凯歌旋。无数事实证明,思路决定道路,道路验证思路;思路不清路短,道路通畅天地宽。
大象前行,气势磅礴,“一个引领”,“两不牺牲”,“三化”协调,正在中原大地上铺就一条符合河南省情、具有鲜明特色的科学发展之路。
持续、延伸、拓展、深化。中原崛起、河南振兴之路,从历史厚重的烟云中走来,由今天务实的抉择中显现。(下转第三版)

崛起之路更宽广

高发

(一)路,始于脚下,是前进的方向,行动的指南。古往今来,凡辉煌,凡崛起,无一不与探索走出一条切合实际的发展道路息息相关。路正则通,路畅则快,路明则达。
建设中原经济区,是承前启后,继往开来,与时俱进的发展壮举。其核心与灵魂,是持续探索走出一条不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价,以新型城镇化引领的“三化”协调科学发展之路。这是一条符合河南实际、具有河南特色的振兴之路,是全面建设小康社会、加快现代化进程的崛起之路。
(二)“一高一低”、“两个较高”、“两大跨越”、“两高一低”,鉴往知来,薪火相传,思路在持续,目标在持续,探索在持续。(下转第三版)

市十次党代会举行预备会议

表决通过大会主席团成员、秘书长、代表资格审查委员会成员、提案审查委员会成员名单及大会议程

本报讯(记者 袁勇 刘俊礼)昨日下午,中国共产党郑州市第十次代表大会预备会议在市青少年宫举行。大会应到代表493名,因病因事请假61名,实到432名,符合规定人数。连维良同志主持会议。

市领导吴天君、李柳身、王璋、姚待献、丁世显、胡荃、高建慧、王林贺、李公乐、孙金献、刘贵新、舒庆出席会议并在主席台就座。
孙金献同志报告了本次代表大会的筹备情况。会议以举手表决的方式,通过

了本次大会主席团成员和秘书长名单、代表资格审查委员会成员名单、提案审查委员会成员名单以及大会议程。
中国共产党郑州市第十次代表大会将于8月29日至9月1日召开。大会的议程有六项:听取和审查中共郑州市九届委

员会工作报告;审查中共郑州市纪律检查委员会工作报告;讨论审议中原经济区郑州市建设纲要(草案);选举中共郑州市第十届委员会;选举中共郑州市纪律检查委员会;选举我市出席省九次党代会代表。

本报讯(记者 张乔普)昨日上午,宇通重工·宇通环保新工业园区奠基仪式在郑州国际物流园举行。工业园区规划总占地两千余亩,全面建成后预计可实现年产3万台的产能,按照规划,到2020年园区销售收入将突破200亿元。

副省长史济春、陈雪枫,省政府副秘书长万旭,中国工程机械协会秘书长苏子孟,省工信厅副厅长朱永刚,省财政厅副厅长张中亮,省环保厅副厅长朱永刚,省住房和城乡建设厅副厅长陈华平,省国土资源厅总工程师王西同,省发改委巡视员张良林等出席奠基仪式。

市领导吴天君、赵瑞东、李公乐、张学军出席奠基仪式。
郑州宇通集团有限公司总裁汤玉祥介绍,按照规划,新工业园区一期工程2012年年底完成,到2015年将形成1.7万台以上的产能规模,销售收入突破100亿元,其中环保产业收入将达30亿元以上;二期工程将在2016~2018年完成,届时产能规模将达3万台以上,到2020年销售收入将突破200亿元,其中环保产业收入将达60亿元以上。

代市长吴天君在致辞中指出,宇通重工作为我市大型装备制造行业的龙头企业,通过自身的快速发展为我市的工业经济创造了巨大产值效益,为其他企业树立了发展典范。宇通重工·宇通环保新工业园区的顺利开工,不仅为宇通公司的发展注入了新活力,也将引领我市乃至全省装备制造业的新一轮发展。他表示,市委、市政府将一如既往地关心和支持宇通重工的发展。希望宇通重工要抢抓机遇,加快推进,在确保工程质量的同时,精心管理、科学施工,力争园区早日建成投产,早日取得经济社会效益,为我市全力打造中原经济区核心增长区、建设全国重要的区域性中心城市和最佳人居环境城市作出更大贡献。

奠基仪式上,省领导向承建方交付了垃圾压缩车钥匙,宇通环保又一批生活垃圾压缩车设备即将投放到全省各乡镇,继续为全省新农村建设服务。
宇通集团是我省乃至亚洲客车行业的领军企业,连续七年荣列中国企业500强。作为宇通集团核心企业的宇通重工是中国500家最大机械工业企业之一,有40多个“中国第一”在宇通重工诞生。

宇通重工新工业园区奠基

一期工程计划明年年底完工

中国共产党郑州市第十次代表大会主席团成员、秘书长名单

(2011年8月28日中国共产党郑州市第十次代表大会预备会议通过)

主席团成员(共72名,按姓氏笔画为序)

丁世显 于向英(女) 马健(回族) 习 谦 王 哲 王 璋 王 薇(女) 王广灿 王旭彤 王林贺 王建平 王贵欣 王铁良 王跃华 王新生 王福松 牛西岭 白红战 朱是西 乔新国 刘旭光 刘全心 刘建武 刘贵新 刘焕成 孙金献 李元法 李公乐 李秀奇 李国辉(女) 李树生 李柳身 李恩海(回族) 杨祖伟 杨福平 连维良 吴天君 吴忠华 何建生(满族) 张延明 张金保 张学军 张建国 张建慧 张春阳 张俊峰 陈西川 岳喜忠 周长松 法建强(回族) 赵 毅 赵书贤 赵武安 赵明恩 赵瑞东 赵新中 胡 荃 姚芸来 姚待献 栗培青(女) 贾记鑫 党普选 徐惠俐(女) 高建慧(女) 黄 卿 黄保卫 常继红(女) 崔 凡 崔绍营 舒庆(满族) 雷 志 薛云伟
秘书长:李柳身

中国共产党郑州市第十次代表大会主席团常务委员会委员名单

(2011年8月28日主席团第一次会议通过)

(共13名)

连维良 吴天君 李柳身 王 璋 姚待献 丁世显 胡 荃 高建慧(女) 王林贺 李公乐 孙金献 刘贵新 舒庆(满族)

中国共产党郑州市第十次代表大会代表资格审查委员会名单

(2011年8月28日中国共产党郑州市第十次代表大会预备会议通过)

主任:高建慧
副主任:姚芸来
委员:(按姓氏笔画排列)
王东亮 史安平 李爱敏 吴志强 陈松林 郑福林 谢霜云

中国共产党郑州市第十次代表大会提案审查委员会名单

(2011年8月28日中国共产党郑州市第十次代表大会预备会议通过)

主任:李柳身
副主任:张 亮
委员:(按姓氏笔画排列)
王春山 史占勇 吴晓君 陈 新 郑灏东 顾建钦

中国共产党郑州市第十次代表大会副秘书长名单

(2011年8月28日主席团第一次会议通过)

(共5名)
王 璋 高建慧(女) 孙金献 王 哲 黄保卫

中国共产党郑州市第十次代表大会议程

(2011年8月28日中国共产党郑州市第十次代表大会预备会议通过)

一、听取和审查中国共产党郑州市第九届委员会工作报告
二、审查中国共产党郑州市纪律检查委员会工作报告
三、讨论审议中原经济区郑州市建设纲要(草案)
四、选举中国共产党郑州市第十届委员会
五、选举中国共产党郑州市纪律检查委员会
六、选举郑州市出席中国共产党河南省第九次党代会代表

市十次党代会主席团举行第一次会议

本报讯(记者 袁勇 刘俊礼)中国共产党郑州市第十次代表大会主席团第一次会议昨日下午在嵩山饭店举行。

连维良同志主持会议。会议推选出席市十次党代会主席

团常务委员会委员。他们是:连维良、吴天君、李柳身、王璋、姚待献、丁世显、胡荃、高建慧、王林贺、李公乐、孙金献、刘贵新、舒庆。

会议以举手表决的方式,通过了市十次党代会执行主席分组名

单;代表资格审查报告;大会列席人员、邀请人员名单;大会日程安排;大会秘书处组织机构设置及负责人名单;大会副秘书长名单;市管党费收缴、管理和使用情况的报告;代表提案审理规定。

连维良吴天君等领导看望市十次党代会代表 认真履职 谋划发展 不负重托

本报讯(记者 刘俊礼 李娜)昨日上午,连维良、吴天君等领导到市十次党代会各代表团驻地,亲切看望大会代表。

连维良、吴天君、李柳身、王璋、胡荃、高建慧、王林贺、孙金献、刘贵新、舒庆等先后来到解放军、上街区、惠济区、二七区、中原区、市直工委、金水区、中牟县、管城回族区、巩义市、新密市、新郑市、登封市和荥阳市代表团驻地,和代表们一一握手,亲切看望大家。
连维良代表九届市委,对各位

党代表长期以来为我市经济社会跨越式发展作出的积极贡献表示感谢。连维良指出,这次大会是全市党员干部和人民群众政治生活中的一件大事,此次大会是在中原经济区上升为国家战略后我市召开的一次重要会议。大会除了换届选举、审查九届市委工作报告以外,还要讨论审议中原经济区郑州市建设纲要,这是对郑州发展具有长远指导意义的纲领性文件,也是郑州落实中原经济区发展战略的具体举措。连维良希望各位党代表充分利

用在基层积累的工作经验,深入研究报告,认真履行职责,积极建言,畅所欲言,充分行使权利,认真履行职务,圆满完成大会预定任务,向全市人民交上一份满意答卷。

各位党代表表示,一定会肩负使命,不负重托,认真履职,尽心尽责,以饱满的政治热情和严谨的政治态度,把大会开成统一思想、与时俱进、凝聚力量、谋划发展的大会,为我市顺利实施“十二五”发展规划,加快建设郑州都市区、打造中原经济区核心增长区作出新贡献。



8月28日上午,连维良、吴天君等领导到市十次党代会各代表团驻地亲切看望大会代表。本报记者 李利强 摄

吴天君到郑州双汇项目现场办公 切实增强主动服务意识 积极推动重点项目建设

本报讯(记者 张乔普)昨日下午,代市长吴天君带领市直相关部门负责人赴郑州双汇食品有限公司现场办公。吴天君强调,各级党委、政府和各职能部门要有强烈的责任感、紧迫感,切实增强主动服务意识,积极推动省、市重点项目建设。

市领导赵瑞东、李公乐、乔新国参加现场办公会。
吴天君一行首先来到郑州双汇食品有限公司屠宰、低温肉制品及物流项目工地,现场察看项目供电、污水处理及二期选址情况。在随后召开的现场办公会上,认真听取了企业及相关部门负责人关于项目进展及推进过程中遇到的困难、问题的汇报,并就有关问题逐一进行协调解决。

吴天君指出,保证省、市重点建设项目的有序推进,是各级党委、政府的重要责任,各级党委、政府和各职能部门要有强烈的责任感、紧迫感,积极推动省、市重点项目有序进展。各级党委、政府要认真梳理辖区内的重点项目,仔细排查重点项目建设中遇到的困难和问题,切实增强主动服务意识,主动上门与企业沟通,想企业之所想,认真履行承诺,积极推动项目建设。

吴天君强调,要进一步科学定位郑州新区的招商引资工作和产业发展规划,按照不同区域的产业发展定位开展招商、选商工作,切实提高招商、选商水平,实现更高层次、更大规模的发展;郑州新区要积极探索合村并城富民工程的新路径,着眼于优先保障农民利益,着眼于让农民享受和市民一样的居住环境、公共服务和群众就业,为郑州都市区建设积累成功经验。

承载历史重托 谱写崭新篇章

——热烈祝贺中国共产党郑州市第十次代表大会隆重召开

发展热潮涌动,佳音频传中州。在胜利完成市九次党代会确定的各项任务的大好形势下,在全面加快郑州都市区建设、全力打造中原经济区核心增长区的良好态势中,今天,中国共产党郑州市第十次代表大会隆重开幕了。我们对市十次党代会的胜利召开表示热烈的祝贺!

市十次党代会是一次与时俱进、继往开来的重要会议,是全市人民政治生活中的一件大事。这次会议的主题是,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,全面总结市九次党代会以来的工作,明确今后五年乃至未来十年的主要任务,团结带领全市各级党组织、广大党员和人民群众,为加快建设郑州都市区、打造中

原经济区核心增长区而努力奋斗。

回顾过去的五年,我们始终把发展作为第一要务,在危机中抢抓机遇,在挑战中励精图治,在考验中破浪前进。在中央和省委正确领导下,在历届市委奠定的坚实基础,在全市各级党组织和广大党员干部群众的同心同德、共同努力下,在社会各界的关心帮助、倾力支持下,我们深入贯彻落实科学发展观,开拓进取,真抓实干,圆满完成了市九次党代会确定的各项目标任务,书写了郑州发展史上的辉煌篇章。这让我们充满自豪,也让我们对未来充满信心。

回顾过去的五年,我们深深体会到,要做好郑州的各项工作,促进各项事业繁荣发展,必须始终坚持发展是第一要务,解放思想、主动作为,不断深化落实跨越式发展

战略;必须以领导方式转变加快发展方式转变,以具体促落实,以具体促跨越;必须实施项目引资双带动战略,下大力气抓好重大项目谋划和建设,夯实发展基础;必须正确处理改革、发展、稳定的关系,加强和创新社会管理,维护社会大局和谐稳定;必须坚持以人为本,扎实为群众办实事、谋利益,让人民群众共享改革发展成果;必须坚持改革创新精神加强党的建设,提高施政能力,保持党的先进性,发挥好基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用,提高党的建设科学化水平。

新世纪第二个十年,我们仍处在大有作为的重要战略机遇期。站在新的起点上,我们必须抢抓机遇、科学发展、跨越发展,更加科学地跨越发展,创造更加美好的未来。

以科学发展观为主题,以加快转变经济发展方式为主线,以郑州都市区建设为载体,以富民强市和幸福郑州建设为中心任务,以党的先进性建设为保障,坚持“四个重在”实践要领,深化落实跨越式发展战略,努力把郑州打造成为中原经济区核心增长区、全国重要的区域性中心城市和最佳人居环境城市,在中原经济区建设中发挥好龙头作用、重心作用和示范带动作用。

中原经济区上升为国家战略,是河南发展的重大机遇,也给郑州带来了千载难逢的历史机遇。郑州作为省会城市,必须全力加快郑州都市区建设,率先走出一条以新型城镇化引领的“三化”协调科学发展之路。(下转第二版)

社论